



S P R A W O Z D A N I E **ze spotkania Intergrupy AA „WIELKOPOLSKA”**

Spotkanie odbyło się **13 stycznia 2024** r. o godzinie 11⁰⁰ w siedzibie PIK przy ul. Dąbrowskiego 28 A w Poznaniu. Spotkanie prowadził rzecznik IW Witek.

Wspólnie odmówiliśmy „Modlitwę o Pogodę Ducha”. Następnie odczytano: Preambułę AA, 12 Tradycji AA i 12 Koncepcji dla Służb AA w Polsce.

Przebieg spotkania:

Podczas spotkania omawiano sprawy zgodnie ze zmodyfikowanym częściowo wcześniej udostępnionym scenariuszem.

1. Wystąpienie Piotra - Rzecznika Regionu. Przedstawił zadania, które chce jak najlepiej wykonać jako łącznik pomiędzy intergrupami, które są najbliższymi grupami oraz przekazywać informacje, a także zapytania do Biura Służb Krajowych i odwrotnie.

- Głównym zadaniem jest Zlot 50-lecia AA w Polsce, który organizujemy w Regionie Warta. Mamy wybrać cztery osoby z naszego regionu, które zapraszamy na to wydarzenie, naszych przyjaciół niealkoholików. Mamy do przeprowadzenia dwa mityngi w tematach Dwunastego Kroku i Dwunastej Tradycji, potrzebni są spikerzy oraz dwie osoby do prowadzenia i osoby w rezerwie, łącznie dwanaście osób.

- Będą potrzebni porządkowi i witający, którzy będą informować i kierować na teren Zlotu. Planujemy obsadzić dziesięć punktów wokół Targów i na dworcu kolejowym, jedna osoba będzie rozprawdzać, a dwie będą witać przyjezdnych przez dwie godziny i zmiana, resztę czasu będzie można spędzić na Zlocie.

- Na bieżąco spotykamy się w zespołach organizacyjnych i ustalamy aktualne zadania Zlotu. Są wybite medale okolicznościowe 50-lecia AA w Polsce, które będzie można zakupić u kolporterów. Utworzyłem grupę na WhatsApp rzeczników naszego regionu, by przekazywać informacje na bieżąco. Zapraszam do zakupywania biletów na Zlot 50-lecia drogą elektroniczną. Na razie jest nas niewielu i jak w tym tempie będziemy wykupywać, to w sierpniu będzie nas około trzech tysięcy. Każdy z nas może się czuć na grupach ambasadorem Zlotu, nie wystarczy wywiesić plakat Zlotu w gablocie.

- Zaproponowałem, aby 26 lutego o godzinie 17.00 przeprowadzić warsztaty dwóch Intergrup: Dolina Warty i Wielkopolska w PIKu i wspólnie wypracować odpowiedzi, co ułatwi naszym delegatom przekazanie ich do KSK.

2. Sprawy Bieżące

- Basia - Grupa „Avanti” będzie reprezentować IW na Radzie Regionu. Witek podziękował jej za dotychczasową służbę sekretarza.

- Witek - Rzecznik: podziękował za dotychczasową współpracę. W związku z sytuacją życiową Witek zakończył i tak przedłużoną służbę Rzecznika Intergrupy. Intergrupa Wielkopolska poszukuje kandydatów do służby Rzecznika Intergrupy.

3. Wieści z grup. Poszczególni mandatariusze przekazali informacje o działaniu grup.

- Mityngi odbywają się systematycznie z różną frekwencją, nadal ciężko o służebnych.
- Powstała nowa grupa *W DRODZE*, spotkania odbywają się w poniedziałek o godz. 19:00 w salce na ul. Św. Antoniego w Poznaniu.
- W Charcicach mamy nową grupę *OGNIWO*, spotkania w piątek o godz. 20:00. Apel o zgłaszanie się do prowadzenia i spikerki /5 tygodni jest już obsadzone/.

4. Sprawozdania służebnych

- **Marcin „cień” kolportera** - wnioskuje o poszerzenie liczby uczestników o osoby zainteresowane z grup intergrupy według zasady im więcej ludzi, tym więcej pomysłów. Na WhatsApp IW dotychczas był mały odzew, ale to się zmienia i przepływ informacji jest większy.

- W wielu grupach obserwujemy problem rotacji służb.

- **Michał Kolporter** - pracuje razem z „cieniem” i przygotowuje Marcina do służby kolportera intergrupy.

- **Iza Sekretarz** - prośba o przesyłanie wieści z grup drogą mailową.

- **Piotr Łącznik d.s. Internetu**, poinformował o kontrakcie na plakat full back na autobusie TPBUS, który upływa w marcu 2024. Zapelował ponownie o sumienne przekazywanie informacji przesyłanych do mandatariuszy oraz dyskusowanie na tematy w nich zawarte na forum grup.

- **Józek Skarbnik**, poinformował, że, po odliczeniu stałych wydatków oraz dodaniu bieżących datków, Intergrupa Wielkopolska jest finansowo stabilna z bezpieczną rezerwą. Dla przypomnienia fundusze intergrupy pochodzą WYŁĄCZNIE z dobrowolnych datków od grup AA i indywidualnych członków Wspólnoty.

Sprawozdanie finansowe na styczeń 2024 oraz bilans roku 2023 Intergrupy Wielkopolska na życzenie jest dostępny u Skarbnika Intergrupy.

- **Intergrupa**, wsparła nowopowstałą grupę zestawem literatury AA, niezbędnej podczas mityngów za akceptacją ogółu i Skarbnika Intergrupy.

- **Marek, grupa BALAST Śrem** zwrócił się z zapytaniem, czy grupa może korzystać odpłatnie z wystąpień zaproszonych na rocznice alkoholików i czy to nie jest w konflikcie do Tradycji. Zasugerowano, że decyzję o takim postępowaniu podejmuje sumienie grupy.

- **Witek**, zwrócił się z prośbą o większe zainteresowanie spotkaniami AA w ośrodkach dla bezdomnych. Spotkanie zakończyliśmy deklaracją odpowiedzialności

5. Wolne wnioski

Eugeniusz, delegat KSK – Zespół Literatury i Publikacji wskazał na możliwość korzystania w szerszym zakresie z informacji przekazywanych drogą internetową.

- W numerze 6 (169) /2023 biuletynu Skrytka 2/4/3 zostały opublikowane pytania i rekomendacje skierowane do 52. Konferencji Służby Krajowej AA. Zachęcam wszystkich do zapoznania się z ich treścią, przedstawienia ich na Waszych grupach i podjęcia dyskusji. Pytania i rekomendacje były rozsyłane za pomocą Newslettera Służby Krajowej oraz Kuriera Regionu Warta, zostały również opublikowane na stronie internetowej 52. KSK: <https://aa.org.pl/konferencja/52-konferencja-sluzby-krajowej-aa/>

Przed 52. KSK zostaną w naszym regionie zorganizowane warsztaty dotyczące pytań i rekomendacji skierowanych do 52. Konferencji Służby Krajowej, która odbędzie się w terminie 18-21 kwietnia 2024 r. w Książenicach. Termin warsztatów nie został jeszcze

wyznaczony i gdy tylko to nastąpi, stosowna informacja zostanie przekazana za pośrednictwem Kuriera Regionu Warta oraz innych dostępnych kanałów informacyjnych. Gorąco zachęcam do udziału w warsztatach przedstawicieli wszystkich Intergrup z naszego regionu, jak i każdego AA, który chciałby się wypowiedzieć na temat pytań i rekomendacji. Warsztaty pomogą w zebraniu argumentów przedstawicielom naszego regionu na 52. KSK, którzy podczas trwania Konferencji będą starać się wypracować odpowiedzi na skierowane do KSK pytania, głosować nad ich przyjęciem oraz nad przyjęciem rekomendacji.

- Pod poniższym adresem dostępne są formularze online umożliwiające zapis do Newslettera Służby Krajowej AA oraz do Newslettera biuletynu „Skrytka 2/4/3” - jest to skuteczny sposób, aby otrzymywać na bieżąco informacje o ważnych wydarzeniach dotyczących wspólnoty AA w Polsce: <https://aa.org.pl/dla-uczestnikow/newsletter/>

- Zapis do Kuriera Regionu AA Warta –

<https://forms.freshmail.io/f/dhmvx1x1ry/afpzldc7u9/index.html?standalone>

W przypadku problemów wysłać wiadomość z prośbą o dodanie do listy odbiorców kuriera na adres: warta@aa.org.pl

- W razie pytań związanych z literaturą, rekomendacjami i pytaniami do 52. KSK chętnie pomogę (kontakt przez służby intergrupy).

Następne spotkanie IW odbędzie się siedzibie PIK w Poznaniu przy ul. Dąbrowskiego 28 A w Poznaniu dnia 10 lutego 2024 r o godz. 11⁰⁰ i będzie trwać do godziny 14⁰⁰.

Zapraszamy do udziału w spotkaniach przedstawicieli Grup AA skupionych przy Intergrupie AA „Wielkopolska”, prosimy o przekazywanie wszelkich zmian, mających wpływ na funkcjonowanie Grup AA oraz informowanie o swoich rocznicach ze stosownym wyprzedzeniem.

Sekretarza Intergrupy Wielkopolska
Iza „Eleusis”

SPRAWOZDANIE

ze spotkania Intergrupy AA „WIELKOPOLSKA”

Spotkanie odbyło się **10 lutego 2024** r. o godzinie 11⁰⁰ w pomieszczeniach PIK przy ul. Dąbrowskiego 28 A w Poznaniu. Spotkanie prowadziła Iza *Eleusis*.

Przywitaliśmy się „Modlitwą o Pogodę Ducha”. Odczytano teksty 12 Tradycji AA i 12 Koncepcji dla Służb AA w Polsce.

Przebieg spotkania:

Podczas spotkania omawiano sprawy zgodnie z udostępnionym scenariuszem.

1. Sprawy Bieżące

Piotr - obecny Łącznik d/s Internetu zarekomendował do pełnienia służby **Sławka**, który w wyniku tajnego głosowania otrzymał mandat do pełnienia służby **Łącznika d.s. Internetu** naszej intergrupy.

W dalszym ciągu nie jest obsadzona służba Rzecznika. Obecny kolporter - Michał, zgodził się przemyśleć sprawę swojej kandydatury.

Brak jest Łącznika do spraw kontaktów z Zakładami Karnymi i Aresztem Śledczym. Tymczasowo zajmuje się tym Józek, dzięki czemu nie nastąpiło całkowite przerwanie kontaktów. Ważną sprawą jest, aby nie zaprzepaścić dotychczasowej, wypracowanej, formy współpracy. W dalszym ciągu potrzebni są chętni do niesienia posłania, szczególnie kobiety w zakładach karnych dla kobiet.

Podobnie kontakt z ośrodkami dla bezdomnych utrzymuje Witek - były rzecznik, gdzie również nie ma osoby koordynującej.

Aby zwiększyć zainteresowanie i świadomość o działaniu Intergrupy padła kolejna propozycja spotkań Intergrupy poza Punktem Informacyjno-Kontaktowym w Poznaniu na terenie grup naszego rejonu. Jan z Czempinia wyraził zainteresowanie, ale musi to uzgodnić z grupą.

2. Wieści z grup

Grupa **Brama** spotyka się raz w tygodniu w czwartki o godzinie 19:00. Na grupę uczęszcza od 10 do 16 osób, w tym od 2 do 4 kobiet. Pracujemy na programie zdrowienia opartym na 12 Krokach Anonimowych Alkoholików. Uczęszczamy w spotkaniach zewnętrznych (Zakład Leczenia uzależnień w Charcicach) jak i na mityngach innych grup z okolicy. Współpracujemy intensywnie z Grupą **Mewa**, podejmując wspólnie działania w niesieniu posłania. Podjęliśmy wspólnie z tą Grupą działania w celu niesienia posłania w Ośrodku Leczenia Uzależnień w Rożnowicach z pozytywnym skutkiem i uzyskaliśmy zgodę na spotkania informacyjne.

Grupa **Balast Śrem**. Mityngi odbywają się systematycznie we wtorek i piątek o godz. 17:00, na każdym mityngu min. 20 osób, służby obsadzone. Grupa ma bardzo dobry kontakt z terapią uzależnień, która kieruje na mityngi AA. Grupa stabilna finansowo, systematycznie przekazuje darowiznę na niesienie posłania przez Wspólnotę.

Pozostałe grupy w większości borykają się z frekwencją i trudnościami w obsadzaniu służb. Dobrowolne datki na działalność Intergrupy przekazywane są w miarę możliwości grup.

3. Sprawozdania służebnych

Łącznik do spraw informacji publicznej przekazał wiadomość o warsztatach, które odbędą się 24 lutego 2024, przy ul. Stolarskiej 7 w Poznaniu. Planowane są interesujące panele dyskusyjne. Intergrupa zdecydowała się na wsparcia finansowe w organizacji warsztatów.

Zaproponował umieszczenie plakatów informacyjnych AA w środkach komunikacji miejskiej na terenie Poznania. Już zostały podjęte działania w tym zakresie i ostatecznie sprawa zostanie przedstawiona na kolejnym spotkaniu intergrupy.

Kolporter zachęcił do kupowania nowego wydania *Wielkiej Księgi* oraz innych nowości sklepu BSK. Wyjaśniony został temat żetonów/medali na Zlot Radości 50-lecia AA w Polsce.

Józek - Skarbnik, poinformował, że, po odliczeniu stałych wydatków oraz dodaniu bieżących datków, Intergrupa Wielkopolska jest finansowo stabilna z bezpieczną rezerwą. Dla przypomnienia fundusze intergrupy pochodzą WYŁĄCZNIE z dobrowolnych datków od grup AA i indywidualnych członków Wspólnoty.

Sprawozdanie finansowe za luty 2024 Intergrupy Wielkopolska na życzenie jest dostępne u Skarbnika Intergrupy.

Łącznik do spraw Internetu przekazał informację o najbliższych wydarzeniach i warsztatach ogólnopolskich i regionalnych.

Intergrupa wydelegowała nowo wybranego łącznika d.s. Internetu - Sławka na XXI Ogólnopolskie Warsztaty Łączników Internetowych, Dyżurnych online i PIK oraz Grup 12 Kroku oraz przyszłego kolportera - Marcina na XVIII Ogólnopolskie Warsztaty Kolporterów i Literatury AA.

Łącznik poinformował, że opłacił ostatnie miesiące za plakat *fullback* na autobusie TPBUS Tarnowo Podgórne. Kontrakt kończy się z ostatnim dniem marca 2024. W autobusach TPBUS nadal można spotkać plakaty informacyjne AA, które dyrekcja TPBUS zdecydowała „wozić” nieodpłatnie.

Przekazał również sprawozdanie ze spotkania z XXX Spotkań Radomskich łączników internetowych, podczas których omawiane były tematy związane z ujednoczeniem pisowni słowa MITYNG, nieużywania skrótów naszego aowskiego żargonu, aby przekazywane treści były czytelne.

Zachęcał do czytania wiadomości przekazywanych drogą mailową i przekazywania ich na mityngach.

Spotkanie zakończyliśmy deklaracją odpowiedzialności. **Następne spotkanie IW odbędzie się siedzibie PIK w Poznaniu przy ul. Dąbrowskiego 28 A w Poznaniu dnia 9 marca 2024 r. o godz. 11:00 i będzie trwać do godziny 14:00.**

Zapraszamy do udziału w spotkaniach przedstawicieli Grup AA skupionych przy Intergrupie AA Wielkopolska, prosimy o przekazywanie wszelkich zmian, mających wpływ na funkcjonowanie Grup AA oraz informowanie o swoich rocznicach ze stosownym wyprzedzeniem.

Sekretarza Intergrupy Wielkopolska
- Iza „Eleusis”

SPRAWOZDANIE

ze spotkania Intergrupy AA „WIELKOPOLSKA”

Spotkanie odbyło się **9 marca 2024** r. o godzinie 11⁰⁰ w salce PIK przy ul. Dąbrowskiego 28 A w Poznaniu. Spotkanie prowadził Piotr /Detoks Niedzielny/. Kworum Intergrupy na spotkaniu - 20 osób.

Przywitaliśmy się „Modlitwą o Pogodę Ducha”. Odczytano teksty 12 Tradycji AA i 12 Koncepcji dla Służb AA w Polsce.

Przebieg spotkania:

Podczas spotkania omawiano sprawy zgodnie z udostępnionym scenariuszem.

1. Sprawy bieżące

a. Zaprezentowano kandydatury na: Rzecznika Intergrupy – Marka, Balast Śrem, Zastępcę Rzecznika Intergrupy – Basię, Avanti Luboń oraz Koordynatora d/s. współpracy z Domem Opieki Społecznej w Borówkach – Michała, Mewa Swarzędz. Po zapoznaniu się z kandydatami kworum Intergrupy AA Wielkopolska w tajnym głosowaniu powierzyła służby: **Rzecznika - Markowi, Zastępcy Rzecznika - Basi** oraz **koordynatora DOS – Michałowi**.

Brak jest Koordynatora do spraw kontaktów z Zakładami Karnymi i Aresztem Śledczym. Tymczasowo zajmuje się tym Józek, dzięki czemu nie nastąpiło całkowite przerwanie kontaktów.

W dalszym ciągu potrzebni są chętni do niesienia posłania, szczególnie kobiety w zakładach karnych dla kobiet w Pobiedziskach.

b. Aby zwiększyć zainteresowanie i świadomość o działaniu Intergrupy, propozycja spotkań poza PIK-em w Poznaniu, na terenie grup naszego rejonu, spotkała się z gotowością do przeprowadzenia takich spotkań przez grupy: *Przyjaciele Billa* W z Wolsztyna, *Nowa Vita* z Czempinia oraz *Balast* ze Śremu. Pierwsze spotkanie planowane jest 11 maja 2024 w Wolsztynie. Detale spotkania zostaną potwierdzone w następnym spotkaniu intergrupy 13 kwietnia 2024, po końcowych uzgodnieniach z grupą. Koszt wynajmu sali pokrywa Intergrupa, a „kapelusz” pozostaje w grupie.

c. Basia reprezentowała naszą Intergrupę na ostatnim spotkaniu Rady Regionu WARTA i przedstawiła w skrócie ważniejsze sprawy poruszane na spotkaniu. W związku z tym, że zbliża się jubileuszowy Zlot Radości najważniejsze jest przygotowanie:

- oprócz mityngów, będą imprezy towarzyszące /występy, wystawy, artyści - niepijący alkoholicy/,
- zapewniona będzie dostępność dla niepełnosprawnych: niewidomych, głuchych, na wózkach inwalidzkich,
- podczas trwania Zlotu dostępne będą bezpłatne przejazdy środkami transportu publicznego /na podstawie identyfikatora/,
- zabawa biletowana, odbędzie się w sobotę /opłacenie nagłośnienia, oświetlenia/.

d. W związku ze zobowiązaniem Intergrupy do prowadzenia mityngu podczas Zlotu 50-lecia Witek zaproponował dublerów /cienie/ służebnych mityngu. I tak jako prowadzący Aleksandra i cień Witek, spiker Andrzej z Kiekrza i dwóch dublerów: Marek z Nowego Tomysła i kolega z Głogowa. Dla szerszego przedstawiania służby

mandatariusza w grupie zaproponowano trzy 10-minutowe spikerki w miejsce jednej. Jednocześnie przypomniano o służbach dyżurnych i gospodarza salki mityngowej.

2. Wieści z grup

- Grupa **Brama** spotyka się raz w tygodniu w czwartki o godzinie 19:00. Na grupę uczęszcza od 10 do 16 osób, w tym od 2 do 4 kobiet. Pracujemy na programie zdrowienia opartym na 12 Krokach Anonimowych Alkoholików. Uczestniczymy w spotkaniach zewnętrznych (Zakład Leczenia Uzależnień w Charcicach) jak i na mityngach innych grup z okolicy. Współpracujemy intensywnie z Grupą Mewa, podejmując wspólnie działania w niesieniu posłania. Podjęliśmy wspólnie z Grupą Mewa działania w celu niesienia posłania w Ośrodku Leczenia Uzależnień w Rożnowicach z pozytywnym skutkiem i uzyskaliśmy zgodę na spotkania informacyjne.

- Grupa **Balast** Śrem. Mityngi odbywają się systematycznie we wtorek i piątek o godz.17:00, na każdym mityngu min. 20 osób, służby obsadzone, grupa ma bardzo dobry kontakt z terapią uzależnień, która kieruje na mityngi AA. Grupa stabilna finansowo, systematycznie przekazuje darowiznę na niesienie przez Wspólnotę.

- Grupa **Lustro**, poniedziałkowa. Kolega Leon obchodził 25. rocznicę abstynencji.

- Grupa **Światło**, czwartkowa Roman - 15 lat abstynencji, dwóch nowicjuszy Arek i Piotr obchodziło 1. Rocznicę.

- Grupa Górczyn, Jacek świętował 15. Rocznicę.

Pozostałe grupy w większości borykają się ze zmienną frekwencją i trudnościami w obsadzaniu służb. Dobrowolne datki na działalność Intergrupy przekazywane są w miarę możliwości grup.

3. Sprawozdania służebnych

Kolporter zachęcił do kupowania medali okolicznościowych 50-lecia AA w Polsce, nowej wersji Wielkiej Księgi oraz innych nowości sklepu BSK.

Józek - Skarbnik poinformował, że po odliczeniu stałych wydatków oraz dodaniu bieżących datków, Intergrupa Wielkopolska jest finansowo stabilna z bezpieczną rezerwą. Dla przypomnienia fundusze Intergrupy pochodzą WYŁĄCZNIE z dobrowolnych datków od grup AA i indywidualnych członków Wspólnoty.

Łącznik do spraw Internetu przekazał informację o najbliższych wydarzeniach i warsztatach ogólnopolskich i regionalnych.

Sekretarz Intergrupy Iza ponowiła apel o przesyłaniu wieści z grup na adres mailowy sekretarza izyzajac@gmail.com

Koordynator Zespołu Informacji Publicznej - Ryszard przedstawił podsumowanie ostatnich działań zespołu oraz II regionalnych Warsztatów Informacji Publicznej. Zwrócił uwagę, jak ważna jest współpraca intergrup Dolina Warty i Wielkopolska w kontaktach z aresztami i zakładami karnymi. Wymiana informacji pomiędzy koordynatorami pozwoli 'nie wchodzić sobie w drogę' i lepiej wykorzystać istniejące kontakty.

4. Wolne głosy i wnioski

a. Przypomniano o finansowaniu naszych służebnych w zbliżających się warsztatach.

b. Zgodnie z informacją Regionu Warta, Intergrupa Wielkopolska zobowiązana jest do pokrycia kosztów 6-ciu zaproszonych gości na Złot 50-lecia w wysokości 130 PLN każda osoba. Mandatariusz grupy Mewa ze Swarzędza wykazał gotowość grupy do pokrycia kosztów jednej zaproszonej osoby.

Spotkanie zakończyliśmy deklaracją odpowiedzialności. **Następne spotkanie IW odbędzie się siedzibie PIK w Poznaniu przy ul. Dąbrowskiego 28 A w Poznaniu dnia 13 kwietnia 2024 r o godz. 11:00 i będzie trwać do godziny 14:00.**

Zapraszamy do udziału w spotkaniach przedstawicieli Grup AA skupionych przy Intergrupie AA Wielkopolska, prosimy o przekazywanie wszelkich zmian, mających wpływ na funkcjonowanie Grup AA oraz informowanie o swoich rocznicach ze stosownym wyprzedzeniem.

Sekretarz Intergrupy Wielkopolska
Iza „Eleusis”

SPRAWOZDANIE ze spotkania Intergrupy AA „WIELKOPOLSKA”

Spotkanie odbyło się **13 kwietnia 2024** r. o godzinie 11⁰⁰ w salce PIK przy ul. Dąbrowskiego 28 A w Poznaniu. Spotkanie prowadziła Basia, zastępca Rzecznika Intergrupy.

Przywitaliśmy się „Modlitwą o Pogodę Ducha”. Odczytano teksty 12: Tradycji AA i 12 Koncepcji dla Służb AA w Polsce.

Przebieg spotkania:

Podczas spotkania omawiano sprawy wg zmodyfikowanego scenariusza.

1. Sprawy bieżące:

a. **Piotr - Rzecznik Regionu** poruszył sprawy związane z organizacją Zlotu Radości. W trakcie jego trwania będzie można korzystać bezpłatnie ze środków komunikacji miejskiej. Będzie również zorganizowana opieka dla dzieci /do lat 12 bezpłatnie/.

Osoby pełniące podczas Zlotu służbę ubrane będą w okolicznościowe koszulki, *ambasadorowie* dostaną plakietki. W dalszym ciągu potrzebne są osoby do służby witających i kolporterów. Witający dyżurować będą przy wejściu na targi i na dworcu. Kolportażem powinny zająć się osoby znające specyfikę tej służby, do których mamy zaufanie.

Na stoiskach dostępne będą oprócz literatury medale i okolicznościowy album. Wszyscy chętni proszeni są o zgłaszanie się do Piotra Rzecznika Regionu /nr telefonu dostępny u mandatariuszy/.

W piątki w salce PIK-u o godz. 18:00 mają miejsce spotkania organizacyjne. Spotkania dotyczące kolportażu i witających odbędą się w pierwszy piątek czerwca.

b. **Marcin - Skarbnik Regionu** przedstawił sprawozdanie ze stanu finansów. Nie jest ono zbyt optymistyczne. Koszty stałe, w związku z inflacją, rosną, natomiast wpływy nie zawsze pokrywają zapotrzebowania. Mamy zaległości przy regulowaniu niektórych płatności, ale są one systematycznie uzupełniane.

Wiele do życzenia przedstawia kolportaż „Warty” /koszty druku ponosi Region/, gdyż zamawiane egzemplarze nie zawsze są odbierane. Jedynym sposobem na rozwiązanie tego problemu wydaje się dotarcie do grup, które zgłosiły przynależność do naszej Intergrupy, a nie wykazują zainteresowania jej działaniami. Potrzebne jest przybliżenie im, po co jesteśmy i jakie to ma znaczenie dla Wspólnoty.

Należałoby pamiętać o zasadzie „przelewającego się” kapelusza przy przekazywaniu wpłat na rzecz Regionu.

c. **Ryszard** przekazał drogą mailową sprawozdanie z pracy **Zespołu Informacji Publicznej**:

W marcu służebni ZIP byli na spotkaniu w Miejskim Przedsiębiorstwie Komunikacyjnym odnośnie wywieszenia plakatów informujących o Wspólnocie AA z adresem PIK. W rozmowie zostały zaproponowane sugestie, do których moglibyśmy się odnieść w naszym podaniu. Działania są w toku.

Służebni ZIP na zaproszenie zainteresowanych grup chętnie przedstawią dwudziestominutową spikerkę, czym jest Informacja Publiczna, różnica między reklamą a IP i parę zdań o anonimowości. Serdecznie zapraszamy, nr telefonu u Rzecznika Intergrupy.

2. Wieści z grup:

Grupa **Brama** uczęszcza na spotkania zewnętrzne w Charcicach, umówiona jest wstępnie na spotkanie w ośrodku Monar w Rożnowicach. Współpracuje intensywnie w niesieniu posłania z grupą **Mewa**.

Ster gości na swoich mityngach bezdomnych ze Szczepankowa /są przywożeni/.

Do grupy **Na Głównej** przychodzi coraz więcej kobiet.

Grupy pracują na programie 12 kroków, frekwencja utrzymuje się na stałym poziomie, przychodzą młodzi /**Avanti**/, lecz są grupy gdzie dzieje się wręcz odwrotnie /**Magma 6**/.

Na grupę **Żegrze** przyszło ostatnio 3 nowych członków Wspólnoty.

3. Sprawozdania służebnych:

Skarbnik **Józek** poinformował, że po podliczeniu wpływów płynność finansowa jest utrzymana. Sprawozdanie finansowe za marzec 2024 Intergrupy WIELKOPOLSKA jest do udostępnienia na życzenie u Skarbnika Intergrupy.

Marcin /cień kolportera/ zdał relację z Warsztatów dla kolporterów, w których brał udział. Pokazały one, jak ważna jest ta służba i ile wymaga pracy.

Koordynator d/s. kontaktów z domami dla bezdomnych **Michał**, zwrócił uwagę na małe zainteresowanie ze strony pensjonariuszy, co wymagałoby większego zaangażowania z naszej strony.

Sekretarz - jak zwykle prośba o przesyłanie wieści z grup drogą mailową.

Józek, zajmujący się kontaktami z Zakładami Karnymi współpracuje z Pobiedziskami i Nowosolską. Nie obsadzone są Szamotuły. Brak jest koordynatora ds. Zakładów Karnych.

4. Wolne głosy i wnioski:

Na grupy w Szczepankowie przychodzą osoby, które potrzebują potwierdzenia obecności na mityngu. Intergrupa zdecydowała, że pieczętka IW będzie każdorazowo wypożyczana.

Podjęto decyzję o wysłaniu drogą mailową zaproszenia na Złot Radości do Zakładów Karnych w Pobiedziskach i na Nowosolskiej.

5. Zakończenie:

Spotkanie zakończyliśmy deklaracją odpowiedzialności.

Następne odbędzie się w Wolsztynie o godz.11 w salce przy kościele św. Józefa przy ul. Komorowskiej 3.

Sekretarz Intergrupy Wielkopolskiej

Iza „Eleusis”